



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº 14

No Edital nº 75/2022/PROINT, de 08 de novembro de 2022, publicado no Boletim de Serviço nº 202, de 09 de novembro de 2022, p. 9 a 28.

1. ONDE SE LÊ:

22	Sergio Ariel Gonzalez Morinigo	Paraguai	2º Opção	Demanda Geral
----	--------------------------------	----------	----------	---------------

1.1 LEIA-SE:

22	Sergio Ariel Gonzalez Morinigo	Paraguai	2º Opção	Demanda Social
----	--------------------------------	----------	----------	----------------

Retificação nº 14, com publicação no Boletim de Serviço nº 204, de 10 de Novembro de 2022.